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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2023, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 64 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 4 λειτουργούσαν ως θυρίδες. 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,830 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2023, το Σύνολο Περιουσιακών 
Στοιχείων ανερχόταν σε €26.6 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.5 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την 
Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές 
αυτής. 



 

Με μεγάλη θλίψη, η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘Εταιρία’) 
ανακοινώνει σήμερα ότι ο κ. Κωνσταντίνος (Ντίνος) Ιορδάνου, ανεξάρτητος μη Εκτελεστικός 
Διοικητικός Σύμβουλος της Εταιρίας, απεβίωσε στις 16 Ιουνίου 2024. Ο κ. Ιορδάνου 
υπηρέτησε ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου από τις 29 Νοεμβρίου 2021 και ήταν 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου, της Επιτροπής Ανθρώπινου Δυναμικού & Αμοιβών και της 
Επιτροπής Τεχνολογίας. Διετέλεσε επίσης Ανώτερος Ανεξάρτητος Διοικητικός Σύμβουλος.  
 
Ο κ. Ευστράτιος-Γεώργιος (Τάκης) Αράπογλου, Πρόεδρος της Εταιρίας σχολίασε: ‘Με βαθιά 
θλίψη πληροφορηθήκαμε τον θάνατο του συνεργάτη μας, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, 
κ. Κωνσταντίνου Ιορδάνου. Ο Ντίνος υπήρξε ένα πολύ σεβαστό και πολύτιμο μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου μας και θα λείψει βαθύτατα σε όλους όσους είχαν το προνόμιο να 
δουλέψουν μαζί του. Οι σκέψεις και τα συλλυπητήρια μας βρίσκονται με την οικογένεια και 
τους αγαπημένους του σε αυτή την πολύ δύσκολη περίοδο’.  
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
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